

开发区召开党工委理论中心组(扩大)学习会 传达学习十八届六中全会精神 深刻领会市领导干部会议精神

本报记者 陈素萍

11月1日,开发区召开党工委理论中心组(扩大)学习会,传达学习中国共产党第十八届中央委员会第六次全体会议精神 and 杭州市委召开的全市领导干部会议精神,部署全区学习贯彻工作。

党工委副书记、管委会主任邵立春主持会议并讲话。党工委、管委会领导周涛、何铨寿、王永芳、俞斌、马佳骏、郝大龙、储志林、虞付月、张义久等参加会议。

邵立春强调,要深刻认识党的十八届六中全会的重大意义,认真学习、深刻领会,把握好全会的部署安排,更要抓好执行、落实、贯彻,履行自身职责,坚定干事创业的信心,确保开发区转型发展取得实效,确保开发区干部守住底线、能做事、不出事。

对深入学习领会全会精神、做好下一步工作,邵立春提出了四点要求:

一要提高思想认识。要充分认识到党中央召开十八届六中全会的重要意义。全会正式提出“以习近平同志为核心的党中央”,开发区各级党组织、全体党员要切实增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,坚决拥护以习近平同志为核心的党中央,在思想上、政治上、行动上与党中央保持高度一致。全会审议通过了《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》,聚焦全面从严治党,就新形势下加强党的建设作出新的重大部署。开发区各级党组织、全体党员要把全面从严治党的要求落实到实处,进一步“立规矩”,筑牢从严治党的政治根基。

二要加强学习宣传。要把学习贯彻中央全会精神作为当前和今后

一个时期工作的首要政治任务,吃深吃透全会精神的核心要义,特别要深刻理解《关于新形势下党内政治生活的若干准则》和《中国共产党党内监督条例》的主要精神。

三要抓好贯彻执行。认真抓好贯彻、落实和执行,对照《准则》和《条例》,要寻找差距,积极开展自我学习、自我教育、自我提高。特别是党工委班子成员、部门一把手,要带头讲政治、讲大局、讲担当,必须切实履行起“一岗双责”的职责。同时,要及时开展多层次、多形式的学习宣传活动,进行一次严格的教育活动和专项整治。

四要做好年内工作。把学习贯彻全会精神转化为工作动力,继续保持开发区在服务保障G20中的良好精神风貌,增强干事创业的责任心和积极性。要围绕年内各项指标任务,特别是固定资产投资指标,加大工作力度,全力完成目标任务;要继续加强环境整治工作,持续发力推动“五水共治”,保持高压推进“三改一拆”;要大力推进开发区创新创业工作,不断完善创新创业体系建设;要认真做好保稳定、护安全、促和谐各项工作,坚决守住平安稳定的底线;围绕“深化产城融合,加快城市发展”这一要求,重点谋划好明年以及今后几年的工作。

会上,开发区党工委副书记周涛传达了全市领导干部会议精神。委办全文传达了中国共产党第十八届中央委员会第六次全体会议精神。

开发区法检两长,巡视员、副巡视员、副局级纪检员,主任助理,委机关各部门、各街道、直属单位主要负责人参加学习会。

杭州默沙东制药有限公司 拟在区内追加投资建设制造工厂

本周一上午,开发区党工委委员、管委会副主任王永芳会见了默沙东公司全球制造部领导团队。双方围绕企业的后续发展开展了洽谈。

座谈会上,王永芳对默沙东公司全球制造部领导团队的到来表示欢迎,对新项目提出期盼。他说,默沙东公司历史悠久,在全球生物医药行业里名列前茅。自签约迁入开发区以来,企业在工厂建设、安全生产等方面都拥有良好口碑。

王永芳指出,默沙东公司此次追加投资的项目,将有利于空间的高效利用,增加杭州工厂的经营范围,也为企业进一步开拓中国市场、全球市场奠定基础。开发区全力支持新项目的快速落地,相关部门将协助企业开展项目申报,并为生物医药企业营造更好的发展环境。同时,开发区认同默沙东杭州工厂对下沙发展的战略定位,希望企业继续增加投资、扩大出口,由包装逐步向生产、研发转

型。

默沙东全球制造部执行总裁 Mr. Sanat Chattopadhyay 介绍说,根据最新发展规划,杭州默沙东制药有限公司拟在现有厂区内追加投资,建设片剂制造工厂。据了解,该项目的前期准备工作将于明年开始。

默沙东公司是一家以科研为本,致力于研究、开发和销售创新医药产品的跨国制药企业,也是全球医疗行业的领先者。2013年,位于开发区的默沙东杭州工厂正式投产。该工厂是中国及亚太地区最先进、规模最大的制药生产包装工厂之一,拥有8条高速生产包装线,主要负责固体药品制剂的包装。治疗领域涵盖糖尿病、心血管、抗感染、呼吸、骨骼等,为包括中国在内的亚太地区输送高品质药物,已成为默沙东全球制造供应链中至关重要的一环。

本报记者 蔡杨洋

开发区第五届中小学课堂节开幕 立志打造成老师们的专业狂欢节

昨天下午,在下沙一小阶梯教室里齐聚了开发区里不少教师,这里正在举行开发区第五届中小课堂节开幕式暨名家报告活动。一年一度的“课堂节”已成为开发区教育教学一个标志性创意符号。区教育发展研究室特级教师沈小玲在主持开幕式时说到,要让课堂节成为开发区老师们的专业狂欢节。

开发区的课堂节活动,是与杭州师范大学全面合作的项目之一,已经成功举办过四届。每一届的主题确定都紧紧把握住教育的热点、难点问题。如第二届课堂节的主题是“教学评一致性”,第四届课堂节就邀请专家作《基于核心素养的学校课程建设》主题报告。今年9月,中国学生发展核心素养正式发布,六大素养树立学生成长“标杆”。本届课堂节的主题就是“聚焦核心素养,落实课程建设”,紧抓教育的时代脉搏。

在接下来的整个课堂节过程中,还将开展名家讲座、名师送教,以及各学科课程开发与实施评比活动。

这些活动,将为开发区广大教师搭建展示个人风采和魅力的舞台,提供专业磨练和学习交流的平台,促进教师的专业成长,带动开发区教师共同成长。在开幕式上,主办方邀请了全国著名特级教师周一贯先生,给所有老师做了《从“课改”到“改课”:重在修复课堂生态》主题报告。

今年的课堂节又有新的突破,区内的优秀教师代表与受邀特级教师(名师)同课异构,这是压力,也是动力。同时,将安排“精品课程、课题研究、教学成果、园本教研”四大板块成果交流,充分推广开发区学校和老师的典型经验。

这几年来课堂节活动实践,促使开发区老师们对于课堂的研究与实践不断走向深入、催生了一批批具有现实意义的教学科研成果,也成就了不少有理想、有能力、有个性的开发区名师。本报也将持续关注本届课堂节的各项活动,特别是最后的闭幕式展演,看看开发区的老师们又给大家带来哪些新惊喜。

本报记者 朱燕

杭州经济技术开发区总工会 公开招聘工会工作者

因工作需要,杭州经济技术开发区总工会现面向社会公开招聘工会工作者2名。

岗位一:企业工会工作,计划招聘1名;

岗位二:工会财务工作,计划招聘1名。

详情见杭州经济技术开发区总工会网站
(zgh.heda.gov.cn)。